

中共重庆医药高等专科学校委员会 “不忘初心、牢记使命”主题教育 工作简报

第 10 期

中共重庆医药高等专科学校委员会“不忘初心、牢记使命”主题教育办公室 2019年10月15日

“‘不忘初心、牢记使命’重庆市优秀共产党员 先进事迹报告会”在重庆医药高专领导干部中 引起强烈反响

2019年10月12日上午，“‘不忘初心、牢记使命’重庆市优秀共产党员先进事迹报告会”在重庆城市职业学院举办，重庆医药高专全体副处级以上领导干部聆听了此次报告。

“我叫李玉珍，是江北区的一名离休干部，今年90岁，党龄71年。”第一位报告人是今年已经90岁高龄的李玉珍，她17岁走上革命道路，为新中国建立和发展建设奉献了一生。时刻不忘党恩的她离休不离党，连

续 23 年担任江北区供销社老协主任和区改制企业离休党支部书记，支部党员平均年龄达 89 岁。虽然都是老同志，但在李玉珍的带领下，支部每月的政治学习，出勤都是最高的。她表示，工作使她觉得浑身充满干劲，并始终坚信，共产党人会永远不忘初心、牢记使命，永远年轻！

随后，有着 65 年党龄的涪陵区复员老战士易禄亨，37 年党龄的中国工程院院士向仲怀，19 年党龄的高级工程师、酉阳县车田乡清明村第一书记兼驻村工作队队长方文，8 年党龄的荣昌区吴家镇经发办副主任杨媚，以及西南大学大学生中国特色社会主义理论体系宣讲团代表先后上台，分享自己的亲身经历，为师生们带来了一场精彩的宣讲。他们当中，有经历过烽烟洗礼，参加过抗美援朝的退伍战士；有心怀爱国情，笃行报国志的科学家；有一丝不苟，精益求精的劳动模范；有为民尽责，投身扶贫一线的党员干部；还有朝气蓬勃、奋发进取的青年党员。他们因初心不改而信念独立，因牢记使命而勇担重任，在不同历史时期不同岗位上做出了非凡而又突出的贡献。

六位报告人朴实的言语、感人的故事、执着的坚守让人动容，他们用自己的经历，讲述了一个个守初心、担使命的动人故事，诠释了共产党人的铮铮誓言和本色初心，带来了一股直击心灵的精神力量，在我校党员干部中引起强烈反响。

学校党委书记吴海峰说，“现场聆听了优秀党员的事迹报告，深受感动。重庆医药高等专科学校将向报告会优秀的党员学习，牢固树立共产党员的坚定信仰和高尚情操，对标对表‘不忘初心、牢记使命’主题教育的

要求，围绕‘为党育人、为国育才’这一目标，紧扣‘以生为本，立德树人’这一根本任务，全力以赴推进学校各项建设。”

学校沙坪坝校区管委会主任黄晓可说，“聆听了先进事迹报告后，感触很深。朴实无华的叙述，给我们鲜活地展示出一个共产党员初心不改、忠实地践行着为共产主义奋斗的崇高理想，在本职工作中做出了突出贡献的先进事迹。我们要认真对照先进人物找差距，深刻剖析，从他们身上学习一名合格党员应有的品质，守初心、担使命，作表率。”

中医学院直属党支部书记黄舟感叹道，“优秀共产党员们不忘初心、砥砺前行，在各自平凡工作中，为实现国家独立、民族振兴、人民幸福奉献了毕生的力量。一个个故事催人泪下，一幅幅图画振奋人心，一句句话语让人肃然起敬。每一个医高专人应以他们为前行的榜样，精诚团结，撸起袖子加油干，努力实现建设“双高”院校的目标”

基础部党总支书记曲中堂对优秀共产党员杨媚的事迹感触很深，他谈到，“一名优秀的女大学生，毕业时为实现自己的梦想，不顾父母的反对，毅然回到农村、扎根基层，不怕困难、不怕挫折，作为一名大学生村官，利用自己的专业所长带领村民改革创新、共同致富，是新一代党员同志的楷模。作为一名教育工作者，要学习她那种一心装着百姓、一心为民服务的高尚品格。”

报送：市委主题教育综合组
